

清香坪街道

民族团结进步之花在“家门口”盛开

□安琼 市融媒体中心记者 陈愉

西区清香坪街道是一个多民族聚居的地方,有汉族、彝族、白族、苗族、满族等27个民族。在这里,温暖感人的民族团结故事每天都在上演,各族居民早已把民族团结意识融入血脉,渗透到生活中的每一个细节。

同理共情 营造“同场域”

清香坪街道以铸牢中华民族共同体意识为主线,以党建引领民族团结进步创建,把构建互嵌式社会结构和社区环境作为民族工作的重要任务,启内力、借外力、聚合力,精心打造了以6个社区党群服务中心为核心,依托“石榴苑”广场活动主阵地,便民服务中心、城市书房、清香小站等功能室为板块的

特色服务阵地,积极发挥党建引领作用,把服务辖区各族群众作为出发点和落脚点,为各族群众提供政策咨询、低保、就业等各类便民服务。

此外,街道还精心打造民族团结进步主题文化墙、雕塑及“榴杨文韵”“榴香学堂”“榴榴客厅”“榴康食斋”四个活动空间,设置非物质文化遗产展示厅、文化工作室、志愿服务平台、书吧、创业吧台、群众议事桌、自助厨房等功能场所,引导各族群众交知心朋友、做和睦邻居、建美好家园。

培根铸魂 擘画“同心圆”

“老前辈声情并茂、直抵人心的宣讲,让我从内心深处受到了初心使命的洗礼,我不仅要从中汲取信仰的力量,更要用三线建设光荣历史和革命传统

感染、启发、教育更多的人。”攀枝花市第七高级中学学生谢娟在聆听老党员秦克龙宣讲三线建设故事后说。

传承红色基因是铸牢中华民族共同体意识的实践路径,街道深入挖掘传承三线建设时期的奋斗历史,让老党员结合自身经历,不定期给社区年轻党员、师生、居民群众讲述三线建设的奋斗故事,激励年轻一代赓续红色血脉、传承红色基因、勇担时代使命,真正实现各族群众“学在社区、乐在社区、奉献在社区”。

互帮互助 着力“同发展”

如何更好地解决各族群众烦心事?街道推动各领域“一张网”有机融合,将入住的各族群众全部纳入25个网格进行管理,完善“社区党委+网格

员+楼栋党员+居民代表”民族团结进步创建工作网络,探索推行按需“点”菜、依单“做”菜、服务“送”菜、反馈“品”菜的“菜单式”服务模式。同时,清香坪街道联合华电集团攀枝花分公司、市第二人民医院等共建单位在辖区深入开展铸牢中华民族共同体意识志愿帮扶活动,不断提升基层治理效能,夯实社区民族团结进步的和谐根基。

如今,各族群众在清香坪街道进得来、留得住、融得进、发展好,民族团结之花在这里常开常盛,中华民族共同体意识在这里根深叶茂、本固枝荣,清香坪已经成为他们温暖幸福的家园。



2024年铁人三项亚洲杯暨中国铁人三项联赛攀籍运动员林子翔所在的四川斐尼斯铁人三项队获得季军



林子翔在比赛中。

(受访者供图)

本报讯(邹姿怡 市融媒体中心记者 彭春梅)10月27日,2024年无锡铁人三项亚洲杯暨中国铁人三项联赛精彩落幕。攀籍运动员林子翔所在的四川斐尼斯铁人三项队以1:20:08的总成绩获得优秀组混合接力赛季军。

铁人三项(Triathlon)是将游泳、自行车和跑步这三项运动结合起来而创造的一项新型的体育运动项目,是考验运动员体力和意志的运动项目。

本次比赛由亚洲铁人三项联合会、中国铁人三项运动协会、江苏省体育局、无锡市人民政府主办,无锡市体育局、无锡滨湖区人民政府、无锡市文化旅游发展集团有限公司承办,吸引了来自全国各地的1100名选手报名参加。

27日下午2点,冠军杯系列赛总决赛混合接力(优秀组、青年组)的比赛在现场观众的热情呐喊声中拉开序幕。根据竞赛规程,每支参赛队伍需派出4名运动员,按照“男-女-男-女”的接力棒次依次出发,每个运动员都需完成300米游泳、5公里自行车和2公里跑步。

经过激烈比拼,山东361°铁人三项队以总成绩1:19:38夺得优秀组混合接力赛冠军,河北铁人三项队和四川斐尼斯铁人三项队分别以1:20:04、1:20:08的总成绩摘得优秀组混合接力赛亚军和季军。

林子翔,原攀枝花市游泳队队员,现为四川铁人三项队队员,曾获得全国第二届青年运动会铁人三项比赛的冠军,并在各项全国赛事中获得优异成绩。

习近平致电祝贺柬埔寨国王西哈莫尼登基20周年

(上接1版)“中柬人文交流年”办得有声有色,给两国人民带来实实在在的利益。

习近平强调,中柬是同甘共苦、守望相助的铁杆朋友。我高度重视中柬关系发展,十分珍视同柬埔寨王室的传统友谊,愿同西哈莫尼国王一道努力,加强对两国关系的战略引领,推动中柬命运共同体建设结出更多硕果。

习近平同赞比亚总统希奇莱马互致贺电

(上接1版)我们就两国关系未来发展作出重要战略指引。

习近平强调,我高度重视中赞关系发展,愿同总统先生一道努力,以两国建交60周年为契机,弘扬传统友好,坚定相互支持,加强全方位合作,在新时代新征程上携手推进各自国家现代化事业,不断夯实中赞全面战略合作伙伴关系,构建更加紧密的中赞命运共同体。

希奇莱马表示,建交60周年是赞中关系的重要里程碑。两国建立在相互尊重、合作共赢、共同繁荣基础之上的伙伴关系,为各自国家发展作出重大贡献。赞比亚将继续支持共建“一带一路”等重大倡议,愿同中方共同推动构建人类命运共同体。我愿同主席先生一道,共创美好未来,推动赞中全天候友谊和全面战略合作伙伴关系取得更大发展。

十一届市委第七轮巡察全部完成进驻

近日,十一届市委第七轮巡察全部完成进驻。此前,首批进驻的5个单位已完成现场巡察。第二批在继续对首批进驻的金江镇及所辖村(社区)开展巡察的同时,将对钒钛高新区、市第七高级中学、市经贸旅游学校3个单位开展常规巡察,对市交通运输局、市国资委、市公路养护总段、市环境能源集团等6个单位开展巡察整改“回头看”,现场巡察和“回头看”于11月下旬结束。

市委巡察组将认真贯彻新修订的《中国共产党巡视工作条例》,落实政治巡察要求,聚焦党中央决策部署在基层落实情况、群众身边不正之风和腐败问

题、基层党组织建设、巡察整改和成果运用等开展监督检查。同步开展选人用人工作、落实意识形态工作责任制专项检查,协同市委保密机要局开展保密工作检查。根据巡察整改“回头看”工作有关规定,将重点检查已巡察单位党组织落实整改主体责任、派驻(出)纪检监察机构落实整改监督责任、整改实效等情况。

巡察期间,各市委巡察组设置了值班电话、邮政信箱、电子邮箱和“四川码上巡”二维码。巡察组主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员和下一级党组织领导班子成员问题的来信、来电、来访,重点是关于违

反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律以及其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。

市委第二巡察组

巡察对象	值班电话 (工作日9:00-18:00)	邮政信箱	电子邮箱	“四川码上巡” 二维码
市经贸旅游学校	18881207801	攀枝花市东区人民街32号市委第二巡察组	pzh33xcz2@163.com	

对市国投集团、攀枝花城建交通集团、市环境能源集团开展巡察整改“回头看”。

市委第三巡察组

巡察对象	值班电话 (工作日9:00-18:00)	邮政信箱	电子邮箱	“四川码上巡” 二维码
市第七高级中学	18881207802	攀枝花市东区人民街32号市委第三巡察组	pzh33xcz2@163.com	

对市交通运输局、市国资委、市公路养护总段开展巡察整改“回头看”。

十一届市委第七轮第二批巡察各巡察组联系方式

市委第一巡察组

巡察对象	值班电话 (工作日9:00-18:00)	邮政信箱	电子邮箱	“四川码上巡” 二维码
钒钛高新区	18881207803	攀枝花市东区人民街32号市委第一巡察组	pzh11xcz1@163.com	

建设美丽四川 打造美丽中国先行区
中央生态环境保护督察在四川

中央第三生态环境保护督察组向攀枝花市移交第十一批信访件

10月29日,中央第三生态环境保护督察组向攀枝花市移交第十一批群众信访举报件4件(来电举报1件,来信举报3件),其中重点关注0件。

从信访举报件中的生态环境问题类型来看,涉及大气2件、土壤1件,其他类型1件。

从区域分布上看,东区2件;米易县1件;盐边县1件。所有举报件均已及时转交相关区(县)和市级相关部门处理。

中央第三生态环境保护督察组交办信访举报件情况

行政区域	10月29日交办数量(件)	10月19日至10月29日累计交办数量(件)
东区	2	22
仁和区	0	1
钒钛高新区	0	3
米易县	1	6
盐边县	1	15

截至10月29日10时,中央第三生态环境保护督察组累计向我市转办群众信访举报件47件(来电14件,来信33件),其中重点关注11件。各区(县)累计信访举报件为:东区22件;仁和区1件;钒钛高新区3件;米易县6件;盐边县15件。

中央第三生态环境保护督察组值班电话和邮箱

督察进驻时间:2024年10月18日到11月18日
举报电话:028-60595571
邮政信箱:四川省成都市A535号邮政信箱
受理举报电话时间:每天8:00-20:00

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第二批)

截至10月29日,对中央第三生态环境保护督察组向我市移交的第二批群众信访举报件1件,责任单位按要求上报调查处理情况。根据督察要求,现将群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表进行公开。

截至当日,移交我市的第二批信访举报件1件,按期办理、反馈,已办结1件(含阶段性办结),其中:米易县1件。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表
(第2批2024年10月26日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D33C2024101900039	德福路9号时光水街小区公共绿地被圈占硬化、绿植被砍伐,违章搭建和修建地下室。	攀枝花市米易县	其他	(一)被投诉对象基本情况。被投诉对象为米易县时光里小区,该小区位于米易县草场坝片区,用地总面积107437.7㎡,规划用途为商业设施用地兼居住设施用地。(二)近年来工作开展情况。1.被投诉单位落实行政审批要求的情况。该项目于2017年11月取得国有建设用地使用权,2018年1月取得工程规划许可证,2018年10月取得6个《施工许可证》,2022年1月完成竣工验收,2022年2月开始交付。2.近两年行政主管部门对被投诉单位的工作情况。该项目建成以来,相关职能部门和属地政府多次开展联合执法,先后对存在违法建设的13户业主下发了《责令改正违法行为通知书》《责令停止违法行为通知书》和《责令限期整改通知书》,及时制止和纠正违法行为。(三)现场调查核实。经现场调查核实,信访反映情况属实。现场调查发现米易县时光里小区违规圈占破坏绿地约2500㎡,其中硬化面积约1800㎡,违章搭建建筑物约240㎡,违规修建地下室约3处12㎡。	属实	针对群众反映的问题,米易县责令行为人限期自行拆除,恢复绿地,对期限内整改不到位的,将依法处理,妥善解决群众举报的问题。	一是2024年10月24日,米易县住房和城乡建设局对时光里小区物业进行约谈,要求其加强小区管理和巡查,发现违法占用绿地等行为及时制止并上报主管部门。二是2024年10月24日,对违法占用绿地的住户下发《责令停止违法行为通知书》和《责令(限期)改正通知书》,要求立即停止违法行为,并于2024年11月22日前自行整改,恢复绿地原貌。三是加强巡查检查,对期限内整改不到位的,依照法定程序进行催告、公告,仍未整改到位的,依法依规予以处理。	阶段性办结	无